## 体育新闻 新民晚報

20岁的朱婷太惊艳了,中日比赛勇冠全场:扣球20分,拦网9分。女排世锦赛第一阶段结束,朱婷最佳拦网排第一,最佳进攻排第二,最佳得分排第三。主教练郎平对朱婷的表现大加赞赏:"朱婷表现不错,扣球好,拦网更好。"

在混合采访区,朱婷被记者团团围住。朱 婷解释拦网好的原因时说:"郎导说日本队 快,拦防也要快。大胆取直线或者取斜线,不 要那么规矩。"

主攻手负责进攻,拦网则交给副攻,而朱 婷对日本队的比赛把主攻和副攻的活都干 了。有人调侃:这节奏是主攻手+副攻手=全 能啊。 身高1.95米的朱婷是郎平最为器重的。

主攻出身的郎平,对朱婷的技术动作手把手指导,她一心要把朱婷培养成全面型的主攻手。接一传、练防守,前排攻、后排攻,外加拦网。比赛中,经常可以看到朱婷在后排起球,进攻时,前后排无所不能。 郎平对朱婷的关心不仅仅在于训练。朱

即平对朱婷的天心不仅仅在于训练。朱 婷的身体长得快,因此营养必须跟上。细心 的郎平从美国买了许多蛋白粉,朱婷回忆说, 2013年全国女排联赛,就靠郎导的蛋白粉撑 着。"郎导对我太好了,就像妈妈对自己孩子。"

除了郎平对朱婷保护有加,队友同样对 朱婷爱护备至。这次女排世锦赛,大家都带着 许多食品,好吃的会留给朱婷。队友们说,朱 婷吃饱了就能跳起来。昨天战胜日本队后,有

## 主攻副攻一肩挑

朱婷中日比赛勇冠全场



人问:"牛肉米饭吃了吗?"朱婷大笑:"吃了。" 作为主攻手,朱婷的能力出类拔萃,但非 常谦虚。比赛时,假如二传球没有到位,使得

扣球失误,她不会埋怨队友,而是主动担责。

主帅郎平说:"朱婷越来越稳定,进攻是她的强项,拦网也取位,判断很好。她的优异表现,对我们全队非常重要。"

特派记者 李京红 (本报巴里今日电)

## 女排世锦赛 16 强产生

本报巴里今日电 (特派记者 李京红) 2014 女排世锦赛第一阶段小组赛结束。16 强 全部产生,中国、巴西、美国、俄罗斯等强队顺 利进入前 16 名。

昨天最后一轮小组赛,中国女排面对老 对手日本女队,在1比2落后的情况下连扳 两局,以3比2险胜对手,以五战全胜进入前16名。

今天中国女排从巴里飞赴的里雅斯特,参加第二阶段比赛。中国队10月1日对德国队,2日对克罗地亚队,4日对多米尼加队,5日对意大利队。

"国庆"体彩 开奖销售照常 本报讯 "国庆"假期即将来临。假期期间,体育彩票销售和开奖照常进行,各销售网点正常营业。

上海市体育彩票管理中心日前发布通告,对"国 庆"假期体彩销售及兑奖事宜做出安排,体彩销售网点 正常营业并兑付 6000 元以下(含 6000 元)小奖。建行 9月 30 日下午兑付 6000 元以上大奖提前至 14 时结束,10月 1日至 10月 7日假期期间暂停大奖兑付,10月 8日恢复大奖兑付。 (雯彬)

本报讯(记者李元春)备受瞩目的上海国际马拉松赛将首次于11月初起跑。昨天下午,上马组委会召开工作会议,副市长、组委会名誉主任赵雯出席会议,对做好赛事安全保障和服务工作提出要求。

2014上海国际马拉松赛将于 11月2日起跑。本次赛事不仅办 赛体制从政府办赛转变为企业办 赛,办赛模式也从以往的传统模式 向更专业化的市场模式转型,承办 方上海东浩兰生赛事公司提出了 "最安全、最国际、最文明、最都市 马拉松赛事"的概念。赵雯指出,今 年的上海国际马拉松赛比往年提 前一个月,赛事首次管办分离、由 企业承办,社会关注度高,办好赛 事责任重大。她要求,今年上马要 力争做到"三提升":提升赛事效 益,提升办赛质量,提升赛事美誉。

2014 年上海国际马拉松赛报名火热,且呈现都市新特征。9月10 日启动的"上马精英"绿色通道让1210 名"精英"跑友率先拿到通行证;9月15 日的全、半程与9月17日的10公里、健身跑名额,则均在报名开通当天即被"秒杀"完毕。数据分析显示,本次"上马"参赛选手呈年轻化趋势,20至40岁参赛人群达60%;从参赛者提供的报名成绩来看,今年报名参赛的

业余选手,专业化程度大幅提高:全程成绩在4小时内的选手占全程总人数的39%,半程报名成绩在2小时内的选手占报名总人数的58%。此外外籍参赛者达6000余人,来自85个国家和地区。另有近30位首批特邀选手已向组委会确认参赛。



扫一扫添 加新民体育微 信公众账号

